

坚守使命 护佑健康

瑞安市人民医院“明星护士”

为了弘扬南丁格尔精神,表彰在临床一线默默奉献的护理工作人员,今年市人民医院在5·12护士节前组织了“明星护士”评选活动,产生了10名“明星护士”,成为全院近千名护士的楷模。

市人民医院的护士,干得虽是婆婆妈妈的事,可是她们却忘我工作,乐于奉献。患者的康复是我们每一个人应尽的职责,是她们工作的座右铭。她们怀着对护理事业的热爱与追求,对护理业务的刻苦钻研,对患者的满腔热情和无微不至的关怀,在平凡的工作岗位上兢兢业业,实践着“护理是科学、艺术和爱心”的结合这句名言。



林晓萍:岁月憔悴了红颜,也见证了她的成长。在新生儿科从事护理工作二十年来,她坚持创新学习,不断提高护理技术水平,为患儿提供优质医疗服务;在等级护理中,她及时准确地为患儿做基础护理,耐心细致地做好病情观察,成为医生的好助手;在科室管理中,她积极配合,任劳任怨,不计个人得失,为科室赢得了荣誉。



薛小秋:她是一名平凡而又普通的护士,用自己的爱心来对待每一位患者,让他们感受到不是亲人却胜似亲人的温暖;她没干出惊天动地的伟业,却以自己的实际行动践行了一名护士的天职。在护理工作岗位上,她已默默耕耘了十几个年头,是医生的好帮手,是护士姐妹的好榜样,更是病人及家属的生命天使。



陈晓琴:从温州护校毕业后,一直在瑞医感染科、ICU这些高风险、高压力的护理岗位工作。她没有怨言,一干就是10多年。不管在哪个岗位,我们看到的依然是那个一直把病人装在心里的陈晓琴,充满热情,细心服务。她更是一位朴实、善良、亲切的大姐姐,每当低年资护士有问题时总会第一时间想到她,不管是工作上的还是生活上,她总能让人像吃了定心丸那样温暖。



杜爱利:她是一名普通的护士,卫校毕业后分配到瑞医感染科,后又调至ICU工作至今。10多年来,她见过了太多的悲欢离合,配合过太多的医疗救治。护理工作尽管很琐碎,但在平凡的工作中她找到了自己的发光点,用一颗感恩的心去感谢病人,用一颗真诚的心去服务病人,让她享受到了病人康复时的愉悦,也让她感受到了自身价值的所在。



贾小静:在急诊护理岗位上,她一干就是10年。工作虽然平凡,她却十分看重。她努力学习,不断丰富临床经验及急救技能,具备了急诊人敏锐、冷静的头脑和应急能力。她把自己的爱心融入到临床护理工作中,用自己娴熟的护理技术、良好的服务态度,践行着一位护理工作者的救死扶伤的崇高使命,用汗水浇灌患者的生命之树。



李小洁:她是一名普通的助产士,从1996年毕业至今一直工作在临床一线。她知道,产科的工作繁忙而神圣。她虚心请教,坚持多看多做多练,各种学习进修都积极参加;她始终保持着良好的心理素质和任劳任怨的专业精神,从不计较个人得失,她积累丰富的经验,练就扎实的技术,成为危重孕产妇抢救的好助手,受到产妇及同事们的一致赞扬。



许丽芬:她说自己没有伟大的事迹,只有平凡的点滴。正是这种平凡让她无论在哪个护理岗位上都能得心应手,获得好评。在感染科,无论是面对肺结核咯血病人还是艾滋病病人,她从未退缩过,始终将病人放在第一位;在门诊,不管压力多么大,工作多么繁重,面对患者,她依然笑容满面。她认为,工作再苦再累,患者的健康是她最大的欣慰。



章名超:在急诊护理岗位上,每天都在经历生与死的较量。10年来,她默默无闻,无私奉献。坚持不懈,永不放弃,这坚定的信念让她具备了扎实的理论知识,丰富的抢救经验。快速的反应,麻利的动作,她和医生默契配合,一次又一次的抢救获得了成功。她用自己的善良、无私和亲情,维系着患者的生命健康和家庭幸福。



戴晓静:一个平凡的职业有着一颗不平凡的心,一颗永远为病人着想的心。正是怀着这种平凡心,她刻苦学习,努力工作。她给自己制订了学习、工作、科研的学习计划,以适应日新月异的医学发展;心胸外科手术大、急、变化快,她经常毫无怨言加班加点,随叫随到;病人有困难,她主动帮助;病人有疑问,她耐心解答,用无私的爱去温暖每一位患者,使他们重新扬起了生命的风帆。



何素荣:急诊科工作压力大,病情变化快,她却成为瑞医急诊人而自豪。10多年来,她在护理实践中坚持学习,与时俱进,拥有良好的技术水平;她热心接待病员,坚持手勤、眼勤、口勤、腿勤,和领导在场不在场一个样,有人检查无人检查一个样,对熟识陌生病人一个样的职业素质;她尽自己所能,努力带好每一位来急诊实习进修的学生,为急诊护理事业的发展无私奉献。



瑞安日报复刊20周年纪念特刊

在路上

热烈祝贺《瑞安日报》复刊20周年